

DT-ZP.252.1.2021

### Wyjaśnienie 1

dotyczy: zapytania ofertowego na „**Montaż i eksploatację urządzeń do odbioru programów telewizji publicznej w salach pacjentów i pobierania opłat za korzystanie z tych urządzeń.**”

Zamawiający Świętokrzyskie Centrum Rehabilitacji w Czarnieckiej Górze, bez ujawniania źródła zapytania otrzymanego w dniu 20.01.2021 r. udziela wyjaśnienia w zakresie treści zapytania ofertowego.

#### Pytanie nr 1.

W pkt II 1.b) Zapytania ofertowego Zamawiający wymienia wpłatomaty z ekranem dotykowym 18". Z uwagi na różnorodność oraz możliwości urządzeń wchodzących w skład oferty poszczególnych dostawców Systemów Telewizji, czy Zamawiający dopuści zastosowanie wpłatomatów zamontowanych na korytarzu, „z czytelnym wyświetlaczem LCD” umożliwiającym uruchomienie telewizji bezpośrednio za pomocą wyboru numeru sali?

Powyższe rozwiązanie przekłada się wprost na aspekt ekonomiczny zainstalowanego systemu umożliwiając tym samym osiągnięcie wyższej ceny dla Szpitala za zamontowane odbiorniki oraz nie stwarza ryzyka przekładania wyższych kosztów urządzeń wchodzących w skład Systemu Telewizji na pacjentów szpitala za pośrednictwem stawek za czas korzystania z odbiorników.

#### Odpowiedź

**TAK** – Zamawiający dopuści zastosowanie wpłatomatów zamontowanych na korytarzu, „z czytelnym wyświetlaczem LCD” umożliwiającym uruchomienie telewizji bezpośrednio za pomocą wyboru numeru sali.

#### Pytanie nr 2.

W pkt II 5. Zapytania ofertowego Zamawiający określa „wpłatomaty umożliwiające dokonanie płatności za świadczone przez Wykonawcę usługi poprzez: bilon, banknot, kartę płatniczą (metodą PayPass), szybki przelew internetowy online (jeden na oddział)”. Z uwagi na cel powyższego zapisu, którym zapewne jest rozszerzenie możliwości korzystania z Systemu Telewizji przez pacjentów, którzy nie posiadają przy sobie odpowiedniej ilości gotówki (bilonu) oraz aspekt ekonomiczny z uwzględnieniem dużej różnorodności urządzeń stosowanych w Telewizjach Szpitalnych, czy Zamawiający dopuści „wpłatomaty umożliwiające dokonywanie płatności za świadczone przez Wykonawcę usługi poprzez: gotówkę (bilon) i kartę płatniczą”?

Zaproponowane rozwiązanie spełnia cel, tj. zapewnia szerszą dostępność Systemu Telewizji Szpitalnej dla pacjentów Szpitala, nie zwiększając tym samym w sposób niepotrzebny kosztów samego systemu i nie przekładając tych kosztów na pacjentów, jak również pozwala na zaoferowanie wyższej miesięcznej opłaty z tytułu jego eksploatacji.

#### Odpowiedź

**TAK** – Zamawiający dopuści wpłatomaty umożliwiające dokonywanie płatności za świadczone przez Wykonawcę usługi poprzez: gotówkę (bilon) i kartę płatniczą.

Cecka Apieszka

DYREKTOR  
Świętokrzyskiego Centrum Rehabilitacji  
w Czarnieckiej Górze  
mgr Mariusz Gil